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У сучасному розвитку сільського господарства важливе місце  займає 

виробництво  кукурудзи. Особливості актуальності  ці питання набувають в 

умовах глобальних змін клімату, дефіциту органічних добрив  та високої 

вартості мінеральних добрив. Комплексне вивчення ефективності 

застосування прийомів технології адаптивних властивостей гібридів є 

актуальним і вирішальгим фактором  у процесі формування максимально  

продуктивних параметрів  агроценозу  кукурудзи  та має наукове і практичне 

значення. 

Метою дослідження  полягало у науково-теоретичному обгрунтуванні 

технологічних прийомів вирощування та адаптивності кукурудзи різних груп 

стиглості для виробництва зерна кукурудзи в Чернігівській області. 

Проблематика  даного досліду полягає в пізннані гібридів  різних                 

груп стиглості до адаптивності в умовах Чернігівської області,  за впливом 

грунтово – кліматичних умов які важко дослідити за один вегетаційний 

період оскільки на мою думку кожен рік індивідуальний. 

Дослідження проводилися в господарстві ТОВ «Агронадія»  територія 

якого розташована в піденно-західній частині Чернігівської області в 

Носівському районі в селі Рівчак Степанівка в зоні південного Полісся 

України 

За результатом проведеного польового досліду в 2021 році  із вивчення 

адаптивності гібридів кукурудзи в умовах Чернігівскої області  було 

встановлено що досліджувані елементи технології вирощування мали 

суттєвий вплив на врожайність  гібридів кукурудзи. Найбільш сприятливі 

умови для росту та розвитку гібридів кукурудзи різних груп стиглості 

показала група стиглості з ФАО 300-400 та гібридом Керберос з врожайністю 

12,4 т/га. Найбільш стабільно витривалим гібридом є DKS 3730 з групою 

ФАО 200-300, а врожайність варіювала від 8,5 до 9,8 т/га. 

Висока пластичність DKS3623 робить його фаворитом в групі 

середньоранніх гібридів, оскільки в гірші роки він на одному рівні з 

конкурентом, а при покращенні умов суттєво підвищує врожайність, втім 

характеризується нижчою стабільністю (варіанта стабільності 5,38), тому 

приріст врожайності не завжди пропорційний покращенню умов 

вирощування. Найвища середня врожайність в групі і досліді була у гібриду  

KWS Керберос – 12,3 т/га, але стабільність її прояву найнижча серед всіх 

гібридів (варіанса стабільності – 15,1), тому що 2019 і 2021 роки за 

вологозабезпеченням були майже однаково сприятливими для формування 
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врожаю кукурудзи, але в 2019 середня урожайність була 15,1 т/га, а в 2021 р.

– 12,4 т/га.

                            

                                           

                                   

                                        

                                                                  

                                                             

                                                                       

                                                               

                                                                   

                                                                               

                                                                   

                                                               

                                                                     

                                

        
       

      

                    

                    

                    

                 

                      

                        

                       

          

                            

                                

               

             

                           

       

           

                                                                    

                                                                        

                                                                        


